[bookmark: _GoBack]M – kontrola výsledků (učebnice)
        (bohužel jsem si uvědomila pozdě, že se asi budeme lišit zadáním             
         cvičení, někdo máte starší a někdo novější verzi učebnice)

K 49/ cv. 8 (stará cv. 7)
a) 8,30 + 45 = 53,30 =̇ 53 Kč  Nemohu si koupit,…. chybí mi 3 Kč.
b) 15 + 12,90 = 27,90 =̇ 28 Kč   Ano, mohu ……., zbydou mi 2 Kč.

K 49/ cv. 10
1,3   4,8   2,9   5,2   9,7
4,1   7,6   5,7   8     12,5

K 51/ cv. 7 (stará cv. 6)
a) 20 – 17,90 = 2,10 =̇ 2 Kč  Vrátí mi 2 Kč.
b) 17,50 =̇ 18 
     30 – 18 = 12 Kč  Nestačí mi na tužku za 14,50 Kč.

K 51/ cv. 12 (stará cv. 11)
2,2   7,3   5,1   2,7   6,9
0,5   5,6   3,4   1      5,2

K 51/ cv. 14 (stará 13)
2. skočil: 108 – 3,5 = 104,5 m
3. skočil: 108 – 7,5 = 100,5 m

K 51/ cv. 15 (stará cv. tam není)
může: a)   c)   d)

K 51/ cv. 16 (stará cv. 15)
13 480 x 4 = 54 720 kol     Za rok se vyrobí ………

K str. 51/cv. 17 (stará nic)
x = (900 000 : 5) : 12
x = 180 000 : 12
x = 15 000 Kč
Měsíční splátky ………




K 52/ cv. 4 
9,4                    13                   5,88               23,84
10,7                    5,30             6,14                34,26
9,2                     36,50            6,92                11,5

K 52/ cv. 5
9 ….. 10                     65 ….. 66                6 …… 7
5 ……   6                     12 ….. 13                7 …… 8

K 52/ cv. 6
Mirka		Zdena 	 Eva 	       Iva 	  Šárka 	 Jitka
0,50 Kč         1,70 Kč           4,20 Kč    11,10 Kč   3,60 Kč       12,30 Kč

K 52/ cv. 7
(3,8 + 5,2) x 30 = 9 x 30 = 270
(12,8 – 6,3) + 7,8 = 6,5 + 7,8 = 14,3
(9,9 + 27,4) – 4,2 = 37,3 – 4,2 = 33,1

K 53/ cv. 12
22,9   19,6   30,87   6,32   408,20   36,3   13,7   7,27   16,76

K 52/ cv. 1 ( =̇ )
a) 8              18             b) 15,6             28,3
     3                1                   4,8              18,1
     6                7                   3,4                 1


BONUS: K 61/ cv. 5, 6, 7, 8, 9
- viz foto



    			

